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Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 
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Bendra ataskaita 

Bendra informacija apie šią apklausą 

Apklausos pabaigos data: 2019-04-03 

Naudotas klausimynas: Mokinių apklausa apie įvairias profesijas Kopija 

Per prieigos kodą pakviesti dalyviai: 176 

Išsiųstų/išdalintų klausimynų skaičius 0 

Iš viso pakviestų dalyvių skaičius: 176 

Visiškai atsakyti klausimynai 173 

Grįžusių klausimynų kvota 98,3% 

Iš dalies atsakyti klausimynai: 1 

Atsakytų klausimynų (įskaitant iš dalies atsakytus) 

skaičius:  
98,9% 
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Klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu rezultatai 
 

1 - Ar esate nusprendęs, kokią 
profesiją rinksitės baigęs 
mokyklą? 

 5 - Ar Jums pakanka mokykloje 
gaunamos informacijos renkantis 
profesiją/tolimesnę veiklą? 

 6 - Ar tau teko dalyvauti karjeros 
paskaitose, susitikimuose su 
įvairių profesijų atstovais, žymiais 
žmonėmis? 

 7 - Ar tau teko dalyvauti išvykose 
į aukštųjų mokyklų muges? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Taip 16% 28 
2 Dar abejoju 60% 104 
3 Ne 24% 42 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Taip 29% 51 
2 Nežinau 29% 51 
3 Ne 41% 72 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Taip 63% 110 
2 Ne 37% 64 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Taip 36% 63 
2 Ne 64% 111 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

8 - Ar tau teko dalyvauti 
grupinėse konsultacijose su 
profesijos patarėju/konsultantu 
gimnazijoje? 

 9 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančias klasės valandėles 
profesinio orientavimo temomis? 

 10 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius susitikimus su 
studentais? 

 11 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius susitikimus su įvairių 
profesijų atstovais? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Taip 47% 81 
2 Ne 53% 93 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 19% 33 
2 Vidutiniškai (5) 64% 111 
3 Blogai (2) 8% 14 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
9% 16 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 17% 29 
2 Vidutiniškai (5) 38% 66 
3 Blogai (2) 4% 7 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
41% 72 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 30% 52 
2 Vidutiniškai (5) 44% 76 
3 Blogai (2) 3% 6 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
23% 40 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

12 - Kaip vertinate mokyklos 
organizuojamas ekskursijas į 
įmones, organizacijas? 

 13 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
profesijos patarėju/konsultantu? 

 14 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
socialinių pedagogu? 

 15 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančius pokalbius profesinio 
orientavimo temomis su 
psichologu? 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 

1 

2 

3 

1 

2 

1 

2 

1 
2 

1 

2 

3 
4 

1 

2 3 

4 1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 
1 

2 

3 

4 
1 

2 

3 

4 1 

2 3 

4 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 3/28 

 

 

Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 2019 m. – Bendra ataskaita 

1 Puikiai (10) 24% 41 
2 Vidutiniškai (5) 39% 67 
3 Blogai (2) 6% 10 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
32% 56 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 28% 49 
2 Vidutiniškai (5) 40% 69 
3 Blogai (2) 5% 8 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
28% 48 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 21% 36 
2 Vidutiniškai (5) 45% 78 
3 Blogai (2) 4% 7 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
30% 53 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Puikiai (10) 19% 33 
2 Vidutiniškai (5) 36% 62 
3 Blogai (2) 9% 16 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
36% 63 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

16 - Kaip vertinate mokykloje 
vykstančias individualias 
konsultacijas? 

 18 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas klasės auklėtojas? 

 19 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas psichologas? 

 20 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas socialinis 
pedagogas? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Puikiai (10) 23% 40 
2 Vidutiniškai (5) 46% 80 
3 Blogai (2) 2% 4 
4 Negaliu vertinti, nes 

jų nėra 
29% 50 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 14% 25 
2 Retai 52% 91 
3 Niekada 17% 29 
4 Nežinau 17% 29 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 9% 15 
2 Retai 46% 80 
3 Niekada 24% 42 
4 Nežinau 21% 37 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 12% 21 
2 Retai 41% 72 
3 Niekada 25% 43 
4 Nežinau 22% 38 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

21 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas dalyko mokytojas? 

 23 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas profesijos 
patarėjas/konsultantas? 

 24 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas direktorius? 

 25 - Kiek dažnai Jūsų mokykloje 
teikia profesinio orientavimo 
konsultacijas direktoriaus 
pavaduotojas? 

 

 

 

 

 

 

 

1 Dažnai 15% 26 
2 Retai 46% 80 
3 Niekada 18% 32 
4 Nežinau 21% 36 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 19% 33 
2 Retai 42% 73 
3 Niekada 19% 33 
4 Nežinau 20% 35 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 5% 8 
2 Retai 16% 28 
3 Niekada 56% 97 
4 Nežinau 24% 41 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Nažnai 5% 8 
2 Retai 25% 44 
3 Niekada 43% 75 
4 Nežinau 27% 47 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

27 - Ar mokykloje turite galimybę 
išsamiai pasikonsultuoti su 
mokytojais (profesijos 
konsultantais ar kitais atsakingais 
asmenimis) Jums rūpimais 
mokymosi, ugdymo plano 
susidarymo, profesijos 
pasirinkimo klausimais? 

 28 - Ar per šiuos mokslo metus 
esate savo mokykloje 
konsultavęsis su karjeros 
specialistais (profesijos 
patarėjais) ar atsakingais 
asmenimis, profesinio 
orientavimo klausimais? 

 29 - Ar mokykloje yra profesinio 
orientavimo (informavimo) 
centras (kabinetas)? 

 30 - Ar dalykų mokytojai pamokų 
metu integruoja ugdymo karjerai 
temas? 
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1 Taip 53% 92 
2 Ne 15% 26 
3 Nežinau 32% 56 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Taip 34% 59 
2 Ne 66% 115 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Taip 51% 89 
2 Nežinau 42% 73 
3 Ne 7% 12 
  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Dažnai 5% 8 
2 Kartais 38% 65 
3 Retai 37% 64 
4 Niekada 21% 36 
  
Pateikti atsakymai (PA) 173 
 

31 - Ar ieškai informacijos apie 
ugdymą karjerai gimnazijos 
ugdymo karjerai internetinėje 
svetainėje 
http://karjera.jggimnazija.lt? 

 33 - Tavo klasė:  

 

 

 

 

1 Dažnai 8% 13 
2 Kartais 12% 21 
3 Retai 21% 36 
4 Niekada 60% 103 
  
Pateikti atsakymai (PA) 173 
 

 1 I 45% 78 
2 II 55% 95 
  
Pateikti atsakymai (PA) 173 
 

 

 

   

1 

2 

3 

1 

2 
1 

2 

3 1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 
1 2 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 5/28 

 

 

Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 2019 m. – Bendra ataskaita 

Klausimų su keliais pasirinkimais rezultatai 
 

2 - Jei dar neapsisprendėte ar 
abejojate dėl būsimos 
veiklos/profesijos, nurodykite 
svarbiausias priežastis: 

 3 - Kas, Jūsų nuomone, yra 
svarbiausia renkantis profesiją? 

 4 - Informacijos apie profesijas 
gavau iš: 

 26 - Kokios informacijos Jums 
labiausiai trūksta renkantis 
profesiją? 

 

 

 

 

 

 

 

1 dar per anksti apie tai galvoti 20% 
2 trūksta informacijos 49% 
3 nežinau, nemoku įvertinti savo 

gebėjimų 
45% 

4 kita 

(parašykite................................

.................................................

.................................................

........... 

13% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Pažinti save (savo gabumus, 

interesus, vertybes ir pan.) 
84% 

2 Žinoti, kokie sugebėjimai, 

asmenybės savybės būtinos 

profesijai 

63% 

3 Sužinoti apie mokyklas kuriose 

galima įgyti šias profesijas, 

stojimo sąlygas, reikalavimus 

kandidatams 

47% 

4 Sužinoti įsidarbinimo 

galimybes pagal specialybę 
44% 

5 Kita (parašykite 

.................................................

.................................................

............. 

1% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 televizijos, radijo 21% 
2 internetinių svetainių 72% 
3 tėvų, draugų, artimųjų 72% 
4 psichologo 3% 
5 socialinio pedagogo 10% 
6 mokytojų 33% 
7 klasės auklėtojo 11% 
8 profesijos patarėjo/konsultanto 21% 
9 mokyklos vadovų 12% 
10 kita (parašykite 

.................................................

.................................................

...................... 

5% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
 

 1 Apie reikalavimus konkrečiai 

profesijai 
59% 

2 Apie tolesnio mokymosi ir 

studijų galimybes 
51% 

3 Apie ugdymo plano 

susidarymą 11-12 kl. 
45% 

4 Apie stojimo į mokyklas 

tvarkas 
53% 

5 Apie specialybes (specialybių 

mokymo programas, 

kvalifikacijas, darbo vietas) 

57% 

6 Apie situaciją darbo rinkoje ir 

jos poreikius 
48% 

  
Pateikti atsakymai (PA) 174 
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Atsakymai į atvirus klausimus 

 

17 - Kaip vertinate mokykloje vykstančius profesinio informavimo renginius? – Parašykite savo nuomonę 

....................................................................................................................... 

Į šį klausimą atsakė 146 iš 174 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

Aha 

Atsakymas 3 

Aš juos vertinu tikrai puikiai ir tai yra tikrai šaunu, kad mus supažindina su profesijomis. 

Atsakymas 4 

Aš juose dar nedalyvauju , nes manau dar truputi per anksti. 

Atsakymas 5 

Aš manau, kad ši tema yra naudinga, ypač tiems,kurie neturi jokių konkrečių profesijos pasirinkimų. Galima plačiau pažinti kitas profesijas ir 

plačiai mąstyti būtent kur galėtumėme stoti ar kokiu keliu eiti. 

Atsakymas 6 

Blogai 

Atsakymas 7 

Blogai 

Atsakymas 8 

Blogai nes ju nerą 

Atsakymas 9 

Blogai,nes kai kurios klases nera kvieciamos dalyvauti, nors noras ir prasymas pateiktas. Tie renginiai nevyksta profesionaliai, nera jiems 

tinkamai pasiruosta 

Atsakymas 10 

Dalyvavau tik viename, tai patiko 

Atsakymas 11 

Dar neteko dalyvauti 

Atsakymas 12 

Esu mažai dalyvavusi todėl negaliu vertinti 

Atsakymas 13 

Galetu ju buti daugiau. 

Atsakymas 14 

Gan gerai 

Atsakymas 15 

Gan gerai, bet gali būti ir geriau. 

Atsakymas 16 

gerai 
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Atsakymas 17 

gerai 

Atsakymas 18 

gerai 

Atsakymas 19 

gerai 

Atsakymas 20 

Gerai 

Atsakymas 21 

Gerai 

Atsakymas 22 

Gerai 

Atsakymas 23 

Gerai 

Atsakymas 24 

Gerai 

Atsakymas 25 

Gerai 

Atsakymas 26 

Gerai 

Atsakymas 27 

Gerai 

Atsakymas 28 

Gerai 

Atsakymas 29 

Gerai 

Atsakymas 30 

Gerai nu 

Atsakymas 31 

Gerai, informacijos gauname bet norėtusi daugiau. 

Atsakymas 32 

Gerai, pasisemiu daug patirties ir žinių 

Atsakymas 33 

Gerai,jie suteikia šiektiek informacijos. 

Atsakymas 34 

gerai,padeda apsispresti. 

Atsakymas 35 

Įdomūs 

Atsakymas 36 

Įvertinti negaliu, nes nelabai kalbama apie tai. 
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Atsakymas 37 

Jie nereikalingi. 

Atsakymas 38 

jie yra gan įdomūs bet dažnai trūksta svarbiausios informacijos 

Atsakymas 39 

Jie yra, bet mes nesame kviečiami, kas pagal mane yra ABSOLIUTI nelygybė ir diskriminacija. 

Atsakymas 40 

jų nėra 

Atsakymas 41 

Jų nėra 

Atsakymas 42 

Jų nėra 

Atsakymas 43 

Ju nera daug, per metus buna gal karta, ir tai labai viskas abstrakčiai 

Atsakymas 44 

Jų nėra labai daug, taigi nelabai galiu ką pasakyti 

Atsakymas 45 

Jų trūksta, bet vertinu pakankamai gerai. 

Atsakymas 46 

K 

Atsakymas 47 

labai gerai 

Atsakymas 48 

Labai gerai 

Atsakymas 49 

Labai gerai 

Atsakymas 50 

Labai gerai vertinu 

Atsakymas 51 

Labai gerai, nieko netrūksta 

Atsakymas 52 

man įdomus nes galiu sužinoti daugiau apie tam tikras profesijas 

Atsakymas 53 

Manau galėtų būti daugiau, bet šiaip gerai. 

Atsakymas 54 

manau tai padės ateityje. 

Atsakymas 55 

manau tokie renginiai naudingi ir reikalingi 

Atsakymas 56 

Manau žmonėms kurie tuo domisi tai yra labai svarbu ir naudinga 
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Atsakymas 57 

Manau, kad tai yra puikus dalykas 

Atsakymas 58 

Manau,kad renginių mūsų mokykloje trūksta. 

Atsakymas 59 

Manau,kad tai gerai 

Atsakymas 60 

Manau,tai puiki galimybė sužinoti naujų dalykų. 

Atsakymas 61 

Mano klasė dažniausiai nėra kviečiama į renginius 

Atsakymas 62 

Mano nuomone, viskas vyksta neblogai. 

Atsakymas 63 

Mokykloje jų beveik nėra 

Atsakymas 64 

Mūsų klasė nėra informuojama apie įvairius tokio tipo renginius. 

Atsakymas 65 

MŪSŲ MOKYKLOJE JIE NEVYKSTA ARBA MES ESAME NEKVIEČIAMI 

Atsakymas 66 

Mūsų mokykloje jie nevyksta arba mes nekviečiami 

Atsakymas 67 

Na mūsų klasė, kalbant apie profesijos informavimą ir panašiai, turėjo tik viena pamoką. Jokie renginiai mūsų mokykloje nevyko, o net jei ir 

vyktų mūsų klasė nebūtų kviečiama. 

Atsakymas 68 

Neblogai 

Atsakymas 69 

Nebuvau, nežinau 

Atsakymas 70 

Nedalyvauju 

Atsakymas 71 

Nedalyvauju ir negaliu vertinti 

Atsakymas 72 

Nedalyvavau, mūsų nekvietė 

Atsakymas 73 

Negaliu atsakyti, nes dar nedalyvavau 

Atsakymas 74 

Negaliu įvertinti, nes antrokai neturi galimybę sudalyvauti renginiuose. Visas dėmesys skiriamas į trečios ir ketvirtos klasės atstovus. 

Atsakymas 75 

Negaliu tiksliai pasakyti, nes esu buvusi panašiame renginyje tik viena karta 

Atsakymas 76 
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negaliu vertinti, nes jų nėra 

Atsakymas 77 

Negaliu vertinti, nes jų nėra daug 

Atsakymas 78 

Negaliu vertinti, nes jų nėra daug. 

Atsakymas 79 

Neįvieno neprisimenu 

Atsakymas 80 

nekaip, tas pats per tą patį, galėtų atvykti tam tikru specialistų žmonės ir aiškint apie savo darbą. 

Atsakymas 81 

Nelabai jie čia ir vyksta. O jei ir būna, tai retai ir man neaktualiomis profesijomis  ( tiksliųjų mokslų atstovų ) 

Atsakymas 82 

Nėra labai gera nuomonė 

Atsakymas 83 

Nera tokiu 

Atsakymas 84 

Nera tokių 

Atsakymas 85 

Nėra tokių renginių 

Atsakymas 86 

Nesu dalyvavusi daug tokio pobūdžio renginiuose mokyklose, todėl negaliu vertinti 

Atsakymas 87 

Neteko dalyvauti 

Atsakymas 88 

Neturiu nuomonės 

Atsakymas 89 

Neturiu nuomonės,nes jų nėra 

Atsakymas 90 

Nevertinu, arba neteko dalyvauti arba jų nėra 

Atsakymas 91 

Nevertinu, nesu dalyvavusi. 

Atsakymas 92 

Nevyksta tokios 

Atsakymas 93 

Nežinau 

Atsakymas 94 

Nežinau 

Atsakymas 95 

Nežinau, nėra 
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Atsakymas 96 

Nežinau, nes jų nelabai ir būna 

Atsakymas 97 

normaliai 

Atsakymas 98 

normaliai 

Atsakymas 99 

Normaliai 

Atsakymas 100 

Normaliai 

Atsakymas 101 

normaliai, nebuvau daug tokio pobūdžio renginiuose, tačiau jie buvo gana iformacyvūs 

Atsakymas 102 

'ok' 

Atsakymas 103 

PADEDA LABIAU SUSIGAUDYTI. 

Atsakymas 104 

Pas mus arba jie nevyksta, arba mes nežinome nieko apie juos, arba mes nekviečiami. Tikrai per mažai info šiuo klausimu 

Atsakymas 105 

Pas mus arba tokių renginių nėra arba mes į juos nekviečiami. 

Atsakymas 106 

patinka, taip ir toliau 

Atsakymas 107 

Patys geriausi visoje lietuvoje blec 

Atsakymas 108 

puigiai 

Atsakymas 109 

Puikiai 

Atsakymas 110 

Puikiai 

Atsakymas 111 

Puikiai 

Atsakymas 112 

Puikiai 

Atsakymas 113 

Puikiai 

Atsakymas 114 

Puikiai 

Atsakymas 115 

puikiai bet galėtų jų būti daugiau 
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Atsakymas 116 

Puikiai, idomu, naudinga ateiciai 

Atsakymas 117 

Puikiai, tai suteikia daugiau mums informacijos 

Atsakymas 118 

Puiku 

Atsakymas 119 

Pukiai 

Atsakymas 120 

Renginiai galėtu būti suderinti su pamokomis 

Atsakymas 121 

Renginiai gan įdomūs ir suteikia daug informacijos, bet jų vyksta žymiai per mažai 

Atsakymas 122 

Renginiai vyksta dažnai ir yra gana naudingi. 

Atsakymas 123 

Stegiasi pateikti kuo daugiau informacijos 

Atsakymas 124 

Sunku įsisavinti gaunamą informaciją 

Atsakymas 125 

Tie renginiai, man asmeniškai, nėra labai naudingi. 

Atsakymas 126 

Tokių beveik nėra tai nelabai galiu vertinti 

Atsakymas 127 

tokių nelabai yra 

Atsakymas 128 

Tokių renginiu beveik nėra, tai nežinau, kaip vertinti. 

Atsakymas 129 

Trūksta sudominimo, kažko patraukiančio dėmesį. Mokykla galėtų daugiau informuoti apie meno profesijas ir veiklas. 

Atsakymas 130 

Vertinu gan gerai 

Atsakymas 131 

Vertinu gerai 

Atsakymas 132 

Vertinu pozityviai 

Atsakymas 133 

Vertinu prastokai. 

Atsakymas 134 

Vertinu puikiai 

Atsakymas 135 

Vertinu puikiai 



 

 
www.iqesonline.lt Puslapis 13/28 

 

 

Mokinių apklausa apie įvairias profesijas 2019 m. – Bendra ataskaita 

Atsakymas 136 

Vertinu puikiai, daznai nedalyvauju, bet kai dalyvauju igaunu geros patirties. 

Atsakymas 137 

vidutiniškai 

Atsakymas 138 

Vidutiniškai 

Atsakymas 139 

Vidutiniškai 

Atsakymas 140 

Vidutiniškai 

Atsakymas 141 

Vidutiniškai 

Atsakymas 142 

Vidutiniškai 

Atsakymas 143 

VIDUTINIŠKAI 

Atsakymas 144 

Vidutiniškai, galėtų būti daugiau tokių renginių 

Atsakymas 145 

Viskas gerai, tik gaila, kad ne tiek jau ir daug mokinių dalyvauja. Ir ne visiems galima dalyvauti. 

Atsakymas 146 

Zjb 

 

22 - Kokio dalyko mokytojas dažnai Jūsų mokykloje teikia profesinio orientavimo konsultacijas? – Įrašykite 

.............................................................................................................................. 

Į šį klausimą atsakė 137 iš 174 respondentų 

Atsakymas 1 

- 

Atsakymas 2 

. 

Atsakymas 3 

Aha 

Atsakymas 4 

Angglu 

Atsakymas 5 

Anglų kalbos mokytoja, technologijų mokytojas. 

Atsakymas 6 

Anglų mokytoja 

Atsakymas 7 

aukletoja 
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Atsakymas 8 

Auklėtoja 

Atsakymas 9 

Auklėtoja 

Atsakymas 10 

Beveik visi 

Atsakymas 11 

Blogai 

Atsakymas 12 

Chemijos 

Atsakymas 13 

Chemijos 

Atsakymas 14 

Chemijos mokytoja, lietuvių kalbos, dizaino mokytojas 

Atsakymas 15 

Chemijos mokytoja. 

Atsakymas 16 

Dalyko mokytojai mums to neteikia 

Atsakymas 17 

Dalyko mokytojai neteikia profesinio orientavimo konsultacijų 

Atsakymas 18 

Dar neteko tokio sutikti 

Atsakymas 19 

ekonomikos 

Atsakymas 20 

Ekonomikos 

Atsakymas 21 

Ekonomikos 

Atsakymas 22 

Ekonomikos mokytojas 

Atsakymas 23 

Ekonomikos mokytojas 

Atsakymas 24 

Ekonomikos mokytojas 

Atsakymas 25 

Ekonomikos, biologijos, chemijos ir geografijos mokytojai 

Atsakymas 26 

G 

Atsakymas 27 

Geografijos 
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Atsakymas 28 

Info Centro vadovė 

Atsakymas 29 

informacijos, dizaino... 

Atsakymas 30 

informacinio centro vadovė 

Atsakymas 31 

Is karjeros ugdymo specialistes 

Atsakymas 32 

istorijos 

Atsakymas 33 

Istorijos ir karjeros specialistė. 

Atsakymas 34 

Jokio 

Atsakymas 35 

Jokio 

Atsakymas 36 

Jokio 

Atsakymas 37 

Jokio 

Atsakymas 38 

Joks mokytojas neteikia konsultacijos, mes gauname informacijos iš ugdymo specelistes 

Atsakymas 39 

Joks. Siek tiek informacijos teikia karjeros ugdymo specialiste, ic vadove. 

Atsakymas 40 

Karjeros ugdymo specialiste 

Atsakymas 41 

Klasės auklėtoja 

Atsakymas 42 

Klasės auklėtoja 

Atsakymas 43 

Klasės auklėtojas 

Atsakymas 44 

Klasės auklėtojas, sekretorė 

Atsakymas 45 

Kordinatorė 

Atsakymas 46 

Labai retai 

Atsakymas 47 

Labai retai 
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Atsakymas 48 

Labai rėtai tenka susidurti. 

Atsakymas 49 

Lietuvių ir anglų 

Atsakymas 50 

Lietuvių kalbos 

Atsakymas 51 

Lietuvių kalbos, matematikos. 

Atsakymas 52 

Lietuvių pamokos mokytoja. 

Atsakymas 53 

Loreta 

Atsakymas 54 

Matematekos 

Atsakymas 55 

Matematikos 

Atsakymas 56 

matematikos mokytoja 

Atsakymas 57 

Matematikos, Kūno kulturos 

Atsakymas 58 

Matematikos, lietuvių, fizikos ir t.t. 

Atsakymas 59 

Matematikos,anglų,dizaino 

Atsakymas 60 

Matematikos. Lietuviu 

Atsakymas 61 

Mitybos mokytoja 

Atsakymas 62 

Mokytojai nelabai teikia 

Atsakymas 63 

mokytojai to nesuteikia, tačiau yra informacinio centro vadovė, kuri teikia tokias konsultacijas 

Atsakymas 64 

Mums šneka tik ugdymo karjeros koordinatorė 

Atsakymas 65 

Mūsų auklėtoja arba karjeros specialistė. 

Atsakymas 66 

Neatsimenu 

Atsakymas 67 

Nebūna 
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Atsakymas 68 

Nei vienas 

Atsakymas 69 

Nei vienas. Gal koks ir teikia, bet aš to nežinau. 

Atsakymas 70 

neįsivaizduoju 

Atsakymas 71 

Nepasakyčiau, kad yra dar toks mokytojas, kuris būtų teikęs profesinio orientavimo konsultacijas. 

Atsakymas 72 

nėra 

Atsakymas 73 

Nera tokio mokytojo 

Atsakymas 74 

Nėra tokio mokytojo. 

Atsakymas 75 

Nėra tokių 

Atsakymas 76 

Nėra tokių kurie konsultuoja 

Atsakymas 77 

neteikia 

Atsakymas 78 

neteikia 

Atsakymas 79 

Neteikia 

Atsakymas 80 

Neteikia joks mokytojas 

Atsakymas 81 

Neteikia tokių konsultacijų! 

Atsakymas 82 

Neturiu nuomones 

Atsakymas 83 

Nezinau 

Atsakymas 84 

Nezinau 

Atsakymas 85 

nežinau 

Atsakymas 86 

nežinau 

Atsakymas 87 

nežinau 
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Atsakymas 88 

nežinau 

Atsakymas 89 

Nežinau 

Atsakymas 90 

Nežinau 

Atsakymas 91 

Nežinau 

Atsakymas 92 

Nežinau 

Atsakymas 93 

Nežinau 

Atsakymas 94 

Nežinau 

Atsakymas 95 

Nežinau 

Atsakymas 96 

Nežinau 

Atsakymas 97 

Nežinau 

Atsakymas 98 

Nežinau 

Atsakymas 99 

Nežinau 

Atsakymas 100 

Nežinau 

Atsakymas 101 

Nežinau 

Atsakymas 102 

Nežinau 

Atsakymas 103 

Nežinau 

Atsakymas 104 

nežinau, nespėjau susipažinti 

Atsakymas 105 

Nezinau, nesu dalyvaves. 

Atsakymas 106 

nežinau. 

Atsakymas 107 

Nežinau. 
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Atsakymas 108 

Niekas 

Atsakymas 109 

niekas neteikia 

Atsakymas 110 

Nu nežinau 

Atsakymas 111 

Nzn 

Atsakymas 112 

Pedagogė, klasės auklėtoja. 

Atsakymas 113 

Pilietiškumo 

Atsakymas 114 

Pilietiškumo 

Atsakymas 115 

Pilietiškumo 

Atsakymas 116 

Pilietiškumo pagrindų 

Atsakymas 117 

Profesijos konsultantas 

Atsakymas 118 

psichologas 

Atsakymas 119 

psichologas 

Atsakymas 120 

Sesutė ir psichologo. 

Atsakymas 121 

socialinis pedagogas 

Atsakymas 122 

socialinis pedagogas 

Atsakymas 123 

Socialinis pedagogas 

Atsakymas 124 

su mumis bendrauja tik ugdymo karjerai specialistė 

Atsakymas 125 

Taip 

Atsakymas 126 

Technologijos (gaminių dizainas ir technologijos) mokytojas. 

Atsakymas 127 

Technologijų mokytojas 
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Atsakymas 128 

Teikia? 

Atsakymas 129 

Teikia? 

Atsakymas 130 

Tik Šuklienė 

Atsakymas 131 

Tokio mokytojo nėra, bet du kartus buvo pamokos su karjeros ugdymo specialistė 

Atsakymas 132 

Tokių nėra 

Atsakymas 133 

Ugdymo karjeros mokytoja 

Atsakymas 134 

ugdymo karjeros mokytoja. 

Atsakymas 135 

Ukvedys. 

Atsakymas 136 

valytoja 

Atsakymas 137 

Visi po truputį 

 

32 - Ką reikėtų daryti kitaip, kad mokiniai turėtų pakankamai žinių profesinio orientavimo klausimais? – 

Į šį klausimą atsakė 133 iš 174 respondentų 

Atsakymas 1 

3 

Atsakymas 2 

Aha 

Atsakymas 3 

Atsižvelgti į mokinių poreikius, daugiau integruoti pamokas su karjeros tema 

Atsakymas 4 

Atvirai nežinau, mano nuomonė mokiniai patys turėtu rodyti norą sužinoti kažką. 

Atsakymas 5 

Dalykų mokytojai ir auklėtojai galėtų nepatingėti ir konsultuoti vaikus jiems rūpimais klausimais. Mokiniai galėtų būti informuojami, kad mūsų 

mokykloje yra specialistų kurie galėtų padėti. 

Atsakymas 6 

Daryti daugiau renginių profesijų rinkimosi tema. 

Atsakymas 7 

Daryti kuo daugiau pamokų aptarimui apie ateitį 

Atsakymas 8 

daugiau apie tai kalbėti 
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Atsakymas 9 

daugiau butu pamoku apie profesijas 

Atsakymas 10 

Daugiau darbo ideti ir viskas gausis jega nes dabar prastai nera nieko 

Atsakymas 11 

Daugiau daryti renginiu su sia tema 

Atsakymas 12 

Daugiau domėtis 

Atsakymas 13 

Daugiau kalbėti apie jų vertybes ir interesus 

Atsakymas 14 

daugiau kalbėti apie profesijas 

Atsakymas 15 

Daugiau kalbėti apie tolimesnius planus 

Atsakymas 16 

daugiau konsultacijų, karjeros specialistų, žmonių kvietimo studijavusių aktualią profesiją 

Atsakymas 17 

Daugiau konsultacinių pamokų. 

Atsakymas 18 

Daugiau kviečiamų specealistų. Renginiai derinami su pamokomis. 

Atsakymas 19 

Daugiau pamokų apie profesijas, karjera. 

Atsakymas 20 

Daugiau pamokų apie profesinį orentavimą 

Atsakymas 21 

Daugiau pamokų kur teikiama informacija. 

Atsakymas 22 

Daugiau pamoku skirti su mokytojais pasikalbeti apie profesijas 

Atsakymas 23 

Daugiau pamokų skirti tam 

Atsakymas 24 

daugiau pasakoti apie įvairias profesijas 

Atsakymas 25 

Daugiau paskaitų su įvairiais žmonėmis 

Atsakymas 26 

Daugiau paskaitų su tam tikrų profesijų žmonėmis. 

Atsakymas 27 

Daugiau paskaitų, daugiau praktinių profesijų užsiėmimų, daugiau seminarų. Taip pat ypač trūksta informacijos apie meninės srities profesijas. 

Atsakymas 28 

Daugiau pokalbių su įžymiais daug pasiekusiais žmonėm, univesitetu ir kolegijų vadovais 
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Atsakymas 29 

Daugiau renginiu susijusiu su tai 

Atsakymas 30 

Daugiau rengti išvykų į renginius teikiančius šią informaciją 

Atsakymas 31 

Daugiau rengti renginių su profesijomis. 

Atsakymas 32 

Daugiau su profesinio orientavimosi temomis susijusių pamokų 

Atsakymas 33 

daugiau susitikimu, paskaitu 

Atsakymas 34 

Dažniau apie tai kalbėti pamokų metu 

Atsakymas 35 

Dažniau apie tai kalbėtis. 

Atsakymas 36 

Dažniau informuoti apie tai 

Atsakymas 37 

Dažniau per klasės valandėles daryti tokias diskusijas, domėtis patiems 

Atsakymas 38 

Dažniau rengti išvykas į profesines muges ir t.t 

Atsakymas 39 

Dažniau su jais apie tai diskutuoti ar patarti, paklausti kiekvieno nuomonės apie kokią specialybe galvoja ir padėti jam labiau ją suprasti kur ir ko 

joje reikia 

Atsakymas 40 

Dažniau surengti pamokų, per kurias būtų apie tai kalbama 

Atsakymas 41 

Domėtis norima profesija 

Atsakymas 42 

Duoti inforcija apie karjeros sritį 

Atsakymas 43 

Duoti patarimų, nes kartais mum kaip mokiniams atrodo, kad tiekiama tiek daug informacijos, bet retai paaiškinama kur galima ją priteikti. 

Atsakymas 44 

Gal 

Atsakymas 45 

Gal 

Atsakymas 46 

Galėtų daugiau per pamokas kalbėti apie tai ką rinktis, padėtų išsirinkti tau reikiamas pamokas 

Atsakymas 47 

Į mokyklą pakviesti profesijos patarėjų. 

Atsakymas 48 
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informuoti mokinius tokiomis temomis 

Atsakymas 49 

Integruoti į pamokas 

Atsakymas 50 

Iškelti jiems klausimą apie jų pačių ateitį ir tada juos šviesti 

Atsakymas 51 

įterpti pamokas apie profesijas vietoj kitų 

Atsakymas 52 

Juos konsultuoti. 

Atsakymas 53 

Ka cia reikia rasiti 

Atsakymas 54 

ka žinau 

Atsakymas 55 

Klasės valandėlėse kviesti žmonės kuriuo tai domisi 

Atsakymas 56 

klausti 

Atsakymas 57 

Kviesti įvairių specialybių įdomius žmones, kurie suteiktų daug informacijos apie darbo galimybes 

Atsakymas 58 

Labiau kreipti dėmesį į profesijų klausimus ir mokinių mokymą apie jas. 

Atsakymas 59 

man per anksti galvoti 

Atsakymas 60 

Manau mokiniams turėtų skirti daugiau dėmesio būtent šiuo klausimu. Galėtų daryti dažniau susirinkimus su žmonėmis, kurie papasakotų apie 

savo darbą ir tai neturėtų būti vien apie tiksliuosius mokslus, manau, taip pat svarbu yra ir meno, bei sporto sritis. 

Atsakymas 61 

Manau,vesti pamokas su profesinio orientavimo klausimais. 

Atsakymas 62 

Mokiniaiir taip turi gan daug žinių profesinio orientavimo klausimais. 

Atsakymas 63 

Mokytojai galetu tam skirti daugiau laiko per pamokas, nes absoliuciai visi mokytojai yra isitikine kad mums naudingiau iskalti visas taisykles ir 

parasyti 6 atsiskaitymus per savaite nei pakalbeti temomis kurios tikrai svarbios ateiciai. 

Atsakymas 64 

Mokytojai kalti 

Atsakymas 65 

Mokytojams užsiimti su vaikais. 

Atsakymas 66 

Na manau būtų puiku, jei suaugęs žmogus prie kiekvieno mokinio prieitų ir paklaustų ką jis nori studijuoti ir veikti po mokyklos, tačiau jei jis 

nežino. Manau būtų taip pat puiku paklausti jo mėgiamų pamokų ir kartu nuspręsti, aptarti kas turėtų patikti ir sektis mokiniui. 
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Atsakymas 67 

Nebijoti klausti mokytoju 

Atsakymas 68 

Negazdinti visokiais testais, o paaiškinti individualiai ko kam reiks 

Atsakymas 69 

Neturiu nuomones 

Atsakymas 70 

Neturiu nuomones 

Atsakymas 71 

Nezinau 

Atsakymas 72 

Nezinau 

Atsakymas 73 

nežinau 

Atsakymas 74 

nežinau 

Atsakymas 75 

nežinau 

Atsakymas 76 

nežinau 

Atsakymas 77 

Nežinau 

Atsakymas 78 

Nežinau 

Atsakymas 79 

Nežinau 

Atsakymas 80 

Nežinau 

Atsakymas 81 

Nežinau 

Atsakymas 82 

Nežinau 

Atsakymas 83 

Nežinau 

Atsakymas 84 

Nežinau 

Atsakymas 85 

Nežinau 

Atsakymas 86 

Nežinau 
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Atsakymas 87 

Nežinau 

Atsakymas 88 

Nežinau, manau supažinti kiek įmanoma su profesijomis. 

Atsakymas 89 

Nežinau. 

Atsakymas 90 

Nežinau. 

Atsakymas 91 

Nieko turbūt 

Atsakymas 92 

Organizuoti daugiau renginių, atsakančių į kylančius klausimus ieškant karjeros 

Atsakymas 93 

Organizuoti daugiau susitikimų su studentais ir profesijų atstovais 

Atsakymas 94 

Organizuoti isvykas i vykstancius renginius (vibelift, gerisusia pamoku diena, studfestas), organizuoti isvykas i imones, susitikimus su ivairiu 

profesiju atstovais 

Atsakymas 95 

Padaryti integruotas pamokas supažindinimui su kokiomis specialybėmis galima pasirinkti, pasirenkant tuos dalykus. 

Atsakymas 96 

Padaryti susirinkimų, kad vaikai galėtų paklausti jiems rūpimų klausimų. 

Atsakymas 97 

Padėti jiems suprasti, ko jie nori ir ką jie gerai geba daryti. 

Atsakymas 98 

pakviesti skirtingų profesijų žmones 

Atsakymas 99 

Pasidomėti 

Atsakymas 100 

Pateikti daugiau informacijos, skirti daugiau papildomos veiklos kuri padėtų apsispręsti, organizuoti daugiau renginių. 

Atsakymas 101 

Pereit į profke 

Atsakymas 102 

Plačiau kalbėti apie tai ir tuo pačiu dažniau 

Atsakymas 103 

Pranešti apie tvarką, pasauliui reikalingas profesijas 

Atsakymas 104 

Pravesti daugiau pamokų, per kurias mokiniai daugiau sužinotų apie profesijas 

Atsakymas 105 

Reikėtų daugiau laiko skirti pagalbai savęs pažinimo 

Atsakymas 106 
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Reikėtų informuoti apie įvykstančius renginius, pakviesti žmonių, galinčių papasakoti, pakonsultuoti profesijų tema. 

Atsakymas 107 

Reiketu labiau padeti. DAZNIAU SUSIRINKIMUS SU MOKINIAIS ORGANIZUOTI. 

Atsakymas 108 

Reikėtų rengtis susitikimus su įžymiais žmonėmis, daugiau pasakoti apie savo mokamo dalyko profesiją 

Atsakymas 109 

reikia atsižvelgti į mokinio norimą profesija, bandyti su juo pasikalbėti, aptarti įvairius klausimus 

Atsakymas 110 

Reikia daugiau tokiu pamoku su koncultantais, patarejais, specialistais 

Atsakymas 111 

Reikia pradėti vesti paskaitas apie profesijas, daugiau apie tai kalbėti. Nes šiuo metu mokykloje apie tai niekas nekalba. 

Atsakymas 112 

Reiktų surengti daugiau pamokų kaip karjeros ugdymas, reikia skatinti mokinius domėtis profesijomis ir versti kurti savo ateitį, nes tai labai 

svarbu žmogaus ateičiai 

Atsakymas 113 

Reiktu turėti konsultantu kurie galetu apie tai papasakoti, nes mokykloje labai mažai yra 

Atsakymas 114 

rengti daugiau pamokų. 

Atsakymas 115 

Rengti daugiau paskaitų ar, kad patys žmonės ateitų tų profesijų ir galima būtų pasikalbėti su jais 

Atsakymas 116 

Rengti paskaitas apie tai 

Atsakymas 117 

Rodyti filmukus, o nesusakti visko per 15/20 minuciu 

Atsakymas 118 

Skirti daugiau tam laiko 

Atsakymas 119 

Skirti tsm daugiau dėmesio,kalbėti apie tai. 

Atsakymas 120 

Skristyti grupemis pagal mokymosi kryptis ir papasakoti plačiau 

Atsakymas 121 

Stengtis, jiems labiau pasakoti apie profecijas, kurias galetu vaikai studijuoti ir, kad juos skatintu isitraukti į ta vekla. 

Atsakymas 122 

Stoti į profke 

Atsakymas 123 

Su jais daugiau apie tai kalbėti. 

Atsakymas 124 

Surengti susitikimą ir papasakoti apie tai. 

Atsakymas 125 

taip 
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Atsakymas 126 

teikti daugiau informacijos 

Atsakymas 127 

Teikti daugiau tokio tipo pamoku. 

Atsakymas 128 

Turėti pamokas per kurias kalbama apie įvairias profesijas, bei jų apibūdinimus 

Atsakymas 129 

Vesti įvairias pamokas nuo priklausančio dalyko. 

Atsakymas 130 

Vesti kuo daugiau paskaitų apie profesijas 

Atsakymas 131 

Viskas yra daroma ir taip 

Atsakymas 132 

Viskas yra gerai,nereikia nieko daryti 

Atsakymas 133 

Žinoti ko nori 
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Paaiškinimai ir nurodymai, kaip įvertinti 

 

Ataskaitos dalys 

Rezultatų ataskaita struktūruota pagal klausimų tipus. 

Iš pradžių rodomi klausimų su atsakymų skale rezultatai, 
po to - klausimų su vienu pasirenkamu atsakymu 
rezultatai ir atsakymai į atvirus klausimus (jei tokių buvo). 

Klausimų eilės tvarka rezultatų ataskaitoje dėl to gali 
nesutapti su klausimų eilės tvarka klausimyne. 

 

Klausimų tipai 

Klausimai su atsakymų skale 

Klausimuose su atsakymų skale respondentai pateikia 
atsakymą apie teiginius skalėje nuo 1 iki 4 (pvz. 
1="teiginys neteisingas", 4="teiginys teisingas"). 

Priklauosmai nuo klausimyno gali būti viena atsakymų 
skiltis (kokybės vertinimas) arba dvi atsakymų skiltys 
(kokybės vertinimas ir poreikis keistis). 

 
Klausimai su vienu pasirinkimu arba 
keliais pasirinkimais 

Klausimuose su vienu pasirinkimo variantu galimi įvairūs 
atsakymai, iš kurių respondentai gali pasirinkti vieną (ir tik 
vieną). 

Klausimuose su keliais atsakymų variantais respondentai 
gali pasirinkti kelis atsakymus. 

Galima naudoti abu klausimų tipus, norint įvertinti 
apklausos rezultatus pagal esančias kategorijas. 

 
Atviri klausimai 

Atviruose klausimuose prašoma išsakyti savo nuomonę ar 
vertinimą. Galimi atsakymų variantai nepateikiami. 

 

Sąvokos, simboliai, 

sutrumpinimai 

Ø (Vidutinė reikšmė) 

Klausimuose su atsakymų skale ši vertė atspindi pateiktų 
klausimų vidutinę vertę (vidurkį). Skalėje nuo 1 iki 4 vertė 
2,5 reiškia neutralią vertę. 

 
Kokybės vertinimas/Poreikis keistis 

Klausimuose su atsakymų skale grafikai parodo atsakymų 
pasiskirstymą pagal galimų atsakymų variantus procentais 
ir absoliučiais skaičiais. 

Dalinėse ataskaitose rodomi vien tik procentai. 

Teoriškai procentų suma lygi 100 procentų. Praktiškai ši 
vertė dėl apvalinimo netikslumų gali būti šiek tiek 
aukštesnė ar žemesnė. 
 

 PA (Pateikti atsakymai) 

Asmenų, pateikusių atsakymą į klausimą, skaičius. 

Neįskaičiuoti tie asmenys, kurie pasirinko atsakymo 
variantą "Nėra duomenų". 

Dalinėse ataskaitose reikšmė PA rodo tų respondentų 
skaičių, kurie atitinka nurodytus kriterijus ir kurie taip pat 
pateikė atsakymą į klausimą. Jei PA reikšmė yra mažesnė 
negu 10, dėl duomenų apsaugos rezultatai nebus rodomi, 
kad būtų užtikrintas responentų anonimiškumas. 

 
ND (Nėra duomenų) 

Asmenų, pasirinkusių variantą "Nėra duomenų", skaičius 

 
3–4 

Respondentų dalis (procentais), kurie klausime su 
atsakymų skale pasirinko atsakymą 3 arba 4. Dėl 
apvalinimo netikslumų gali skirtis reikšmės grafike ir vertė 
skiltyje «3–4». 

 

Nurodymai dėl vertinimo 

Grįžusių klausimynų kvota 

Grįžusių klausimynų kvota rodo, kokį  atgarsį sukėlė Jūsų 
apklausa. Analizuokite kvotos reikšmę, remdamiesi tokiais 
klausmais: Ar kvota atitinka mūsų lūkesčius? Ar kvota 
didelė/maža dėl apklauos organizavimo ypatumų ar dėl 
turinio? Ko galima pasimokyti, kad kvota ateityje būtų 
didesnė? 

 
Klausimai su 
aukščiausiomis/žemiausiomis vertėmis 

Aukščiausios vertės:Galite nurodyti privalumus: čia 
esame stprūs. Tuo galime didžiuotis. Kaip puoselėti šiuos 
privalumus ateityje? 

Žemiausios vertės:Galite nurodyti trūkumus: tai trukdo 
mūsų darbui. Su kuo susiję šie trūkumai? Ar rezultatai 
atitinka mūsų lūkesčius? Kaip geriau suvokti respondentų 
požiūrį? 

Poreikis keistis:Čia turime pasistengti. Ryškėja poreikis 
tobulinti veiklą. Kodėl pokyčiai būtini? Kas įvyks, jei 
nesiimsime jokių priemonių? Ar tai trukdo mūsų darbui? 

Dėmesio:Priklauosmai nuo apklausos rezultatų 
"žemiausios vertės" gali būti palyginti aukštos ir todėl gali 
būti traktuojamos kaip pozityvios (t. y. ne kaip "trūkumai") 

 
Vidutinės vertės 

Kokybės įvertinimas. Vidutinės vertės, aukštesnės nei 2,5, 
traktuotinos kaip pozityvios, o žemesnės nei 2,5, kaip 
negatyvios. 

Respondentų, kurie pasirinko vieną iš teigiamų atsakymų 
(3–4), procentas rodo, kurie teiginiai apie kokybę sulaukė 
didesnio (ar mažesnio) palaikymo. 
 

 Atsižvalgdama į esamą būklę, mokyklos bendruomenė 
turėtų diskutuoti, kada, respondentų nuomone, galima 
tikėtis teigiamų rezultatų. 

Poreikis keistis. Vertės, aukštesnės nei 2,5, signalizuoja 
apie reikšmingą poreikį keistis. 

Respondentų, kurie poreikį keistis vertina labiau kaip 
būtiną ar nedelsiant būtiną (atsakymai 3–4), rodo, kuriose 
veiklos srityse poreikis keistis yra vertinamas kaip labai 
reikšmingas. Atsižvelgdama į išteklius ir galimybes, 
mokyklos bendruomenė turi nutarti, kurias veiklas tobulinti 
pirmiausia. 

 
Atsakymų pasiskirstymas 

Klausimuose su atsakymų skale atsakymų pasiskirstymas 
rodo, kaip varijuoja atsakymai. Kuo mažiau atsakymai 
varijuoja, tuo tiksliau vidutinė vertė charakterizuoja 
pasiskirstymą. Jei atsakymai labai varijuoja, derėtų 
analizuoti, kodėl taip yra. 

 

Kiti klausimai 

Rezultatų reikšmė 
Ką šie rezultatai sako atskiriems asmenims, mokytojams 
dalykininkas, klasių vadovams, visai mokyklai, mokiniams, 
tėvams? Ką šis rezultatas reiškia man, kaip mokytojui? 
Mums, kaip mokyklos bendruomenei? Ką jie reiškia mano 
mokiniams? 

Sąsajos su turima patirtimi ir kitais duomenų 
šaltiniais. 
Ar tikėjausi tokių rzultatų? Ar jie atitinka mano lūkesčius? 
Ar jie mane nustebino/suglumino? Ar yra kitų duomenų 
šaltinių, kurie patvirtina šių rezultatų teisingumą? 

Sąsajos ir priežastys 
Kaip siejasi atskiri rezultatai? Kaip paaiškinti tam tikrus 
privalumus ir trūkumus? Kaip galėtume glaustai apibūdinti 
mūsų mokyklos veiklos kokybę? 

Išvados ir priemonės 
Kokias išvadas galime padaryti iš tokių rezultatų? Kokius 
tikslus kelsime? Kokiomis priemonėmis tuos tikslus 
realizuosime? Kiek laiko mums prireiks? 

 

Kita informacija 

Čia rasite daugiau patarimų, kaip vertinti gautus rezultatus 
ir kaip į rezultatų aptarimą įtraukti visas suinteresuotas 
puses. 

http://www.iqesonline.lt/ivertinimopatarimai 
 

 


